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Tartu, un tesoro europeo por descubrir en 2024


· En 2024, Tartu, la segunda ciudad más grande de Estonia, será la Capital Europea de la Cultura. 

· Este reconocimiento llevará a la ciudad y al sur de Estonia a un año lleno de eventos que resaltarán el rico patrimonio histórico y cultural de la región. 


Madrid, 19 diciembre 2023. En el 2024, Tartu, la segunda ciudad más grande de Estonia, se convertirá en la Capital Europea de la Cultura. Ubicada en el sureste del país, a dos horas en tren desde Tallin, esta ciudad será el epicentro de eventos que destacarán el patrimonio histórico y cultural tanto de Tartu como del resto del sur de Estonia. 

Bajo el lema "El Arte de la Supervivencia", el programa cultural Tartu 2024 cobra especial relevancia. Este concepto se enfoca en tres aspectos cruciales relacionados con la influencia del arte en el futuro de Europa: fomentar una cultura respetuosa con el medio ambiente que haga hincapié en interacciones humanas reales, comunidades fuertes y habilidades de supervivencia.

El programa se despliega en cuatro áreas temáticas: Tartu con la Tierra, la Humanidad, Europa y el Universo. Desde iniciativas respetuosas con la naturaleza hasta exploraciones de la diversidad europea, las ofertas culturales son variadas.

Áreas Temáticas del Programa Cultural Tartu 2024:

· Tartu con la Tierra se dedica a explicar y educar a las personas sobre cómo ser más respetuosas con la naturaleza, no solo mediante la creación y experiencia de obras de arte, sino también en la vida cotidiana urbana, en la construcción y mantenimiento de hogares y jardines, y en las elecciones de alimentos y vestimenta.
· Tartu con la Humanidad tiene como objetivo restaurar la confianza y la seguridad en la cercanía humana y el contacto íntimo a través del aprendizaje transgeneracional y la co-creación.
· Tartu con Europa busca formas de llevar la dimensión europea de Tartu 2024 a la mente de todos en Tartu y el sur de Estonia, al mismo tiempo que hace que Europa tome conciencia de que también somos parte de su diversidad con nuestros idiomas y costumbres locales.
· Tartu con el Universo muestra cómo las imágenes futuristas en las artes han alimentado la investigación y el desarrollo, convirtiéndose así en realidad cotidiana o estando a punto de serlo. Sin embargo, las artes también resaltan los peligros de cambios rápidos en la conciencia humana y la dificultad de mantenerse humano.






En este contexto, destaca la iniciativa "Kissing Tartu" que fusiona un programa educativo, un concierto que será transmitido por televisión a toda Europa y una sesión de besos masivos en la Plaza del Ayuntamiento. Esta iniciativa busca promover la conexión y el respeto en Tartu, donde los besos son un tema central. Con estos eventos no solo pretenden entretener, sino también fomentar el reconocimiento y expresión del amor para todos en Tartu y más allá, dejando un impacto duradero en 2024 y en el futuro.

Fechas Destacadas del Programa Tartu 2024:

· 26 de enero: Ceremonia de Apertura Tartu 2024.
· 19-20 de abril: Evento de Rave "reivkom x black box x tartu 2024" - Muestra la cultura rave contemporánea con artistas locales e internacionales.
· 18 de mayo: Concierto “Kissing Tartu”- Reúne en Tartu a diferentes artistas de Estonia y del extranjero para interpretar varios éxitos de Eurovisión a lo largo de los años.
· 6 de julio: Evento de Verano Tartu 2024 - La celebración más grande del verano, marcando el punto medio del año cultural.
· 5-15 de junio: Festival Creativo de la Naturaleza "Arts of Survival" - Obras de arte inspiradas en la naturaleza.
· 29 de junio: Experiencia de Baño en el Bosque Japonés. 
· 24-25 de agosto: Night Folk Dance Festival – Celebración del 240 aniversario de Võru con folklore, teatro, luces y naturaleza.
· 2 de noviembre 2024 – 2 de marzo 2025: Exposición individual de Ryoji Ikeda – El destacado artista japonés, regresa a Estonia en 2024 con una exposición individual en el Museo Nacional. La muestra incluirá dos nuevas obras, inspiradas en datos científicos de la Universidad de Tartu y colaboraciones musicales locales.

Tartu, en su papel de Capital Europea de la Cultura en 2024, promete ser un destino vibrante y lleno de experiencias únicas. 


Web oficial Visit Estonia: www.visitestonia.com


Sobre Estonia:
Situado en el Golfo de Finlandia, en el corazón de la región del Báltico, Estonia conecta los puntos culturales entre Escandinavia, Europa Central y Oriental. La capital de Estonia, patrimonio mundial de la UNESCO, Tallin, que cuenta con una de las ciudades medievales mejor conservadas del norte de Europa, además de bosques y pantanos, que cubren tres cuartas partes del país, 2.222 islas, más de 3.800 km de costa y una serie de lagos que ofrecen en su conjunto una enorme cantidad de encanto e historia milenaria configurando un panorama culinario muy interesante. El gusto por la diversidad, los productos artesanales y los ingredientes locales también ejercen una clara influencia en la cocina estonia y sus chefs jóvenes y vibrantes.













Síguenos en nuestras redes sociales: Facebook; Instagram; Linkedin y Twitter


Para más información sobre prensa:María Redondo
Beatriz Miró 
T. 902 999 157 / (+34) 915 316 692
F. 902 999 158 / (+34) 915 228 364
E-mail: mredondo@blueroom.es 
           bmiro@blueroom.es 
Web: www.blueroom.es
FB: @blueroom.es
Twitter: @blueroom_es
Instagram: @blueroom.es
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